1) Dopliite do tabulky vhodnou predlozku — KDE?
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............... KarlStejné ceveeennnnnnn..HIUDOKE

............... SnéZce vvvnnn........K@NArskych ostrovech
............... Krété ceveeeeennnn..POSEE

............... namesti vvvvvenennn..LYSE OFE

............... Zidli vvvvennnnn..diNANENIM OFadé
............... dvore iverrnnnnnnn..Pradédu

............... TocCniku vvvvennnnn..magistratu
............... letisti ivviienn... 1TOSKACH

Pravidlo: Predlozka na se vétSinou pouziva, kdyz je néco:
1) na hradé, na zdmku, na ostrové, na Ufadé, na hore
2) na povrchu nebo ve velkém otevieném prostoru

2) Doplnte vhodnou predlozku — KAM?

............... sestre cereeneeennndivadla
............... obchodu cviinneaenn.. SKOlY
............... zubafi cereeeeenaPEIIOVE
............... Jané e VSEM
............... Tesca crreereeenan.Kina
............... banky vveeeennnnnn..NOSPOAY

Pravidlo: U lidi se vétSinou pouziva pfedloZka k/ke, jinak napf. pfedlozka do, na.

3) Dopliite vhodnou predlozku — ODKUD?

............... babicky ceeeeeennnnno.divadla
............... obchodu ceeeeneennnnn..SKOlY
............... zubare cennnnnn.PeIIA
............... Markéty ceeeeeeennn.VSECH
............... Tesca ceeeeeeennnn..KINA
............... banky vveeeeennnnn..NOSPOAY

Pravidlo: U lidi se vétSinou pouziva predloZka od, jinak pfedlozka z/ze.




Reseni:

1) zde bude podle pravidel pod tabulkou viude prediozka NA (vyjma NA DVORE i VE

DVORE)

2)

k sestfe do divadla
do obchodu do Skoly

k zubafi k Petrovi
k Jané ke vSem
do Tesca do kina
do banky do hospody
3)

od babicky z divadla
z obchodu ze Skoly
od zubare od Petra
od Markéty od vSech
z Tesca z kina

z banky z hospody
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